



## Referat styremøte 07.11.2012

**Tilstede:** Anne Marit Holter, Bjørnar Karlsen, Andreas Ravn Larsen, André Teig, Gro Hege Hølaas

**Referent:** Gro Hege Hølaas

### **Sak 21: Godkjenne forige referat**

Godkjent

### **Sak 22: Innkommen post**

- Kommunale avgifter
- Faktura fra Krusinski på gravearbeid hos nr. 21, 12000,- + mva

### **Sak 23: Vannskade nr. 17**

Beboer har vært i kontakt med Jon Nyborg hos FBBL. Jon Nyborg ber om kvittering fra reoperasjon av pipehatt.

Gro sjekker referat, Bjørnar sjekker med Arbida og Anne Marit sender mail til Linda.

### **Sak 24: Utbedringer utført i borettslaget**

Beboer i nr. 21 er fornøyd etter utbedringer foran garasjen Arbida har byttet hjørnekasser der det trengs, sjekket takrenner for løv osv. Vindskier tas til våren.

### **Sak 25: Informasjon fra styremedlem som har vært på kurs**

Når det gjelder problematikk utvendig vedlikehold og parkeringsproblemer, bør bestemmelser tas inn i vedtektene!

Dette skal styret se nærmere på til neste generalforsamling.